

Méhecske csoport

„ Mi vagyunk a kicsi méhek, szorgos-dolgos apró népek...”

Az apró méhek jelenleg / 2018-19-es nevelési év/ 25-en zümmögnek reggelente a kaptárban, ha mindenki egészséges. 19 fő 5-6-7 éves óvodás és 6 fő 3-4 éves gyermek kezdte el szeptemberben az óvodát. Sokan már kirepülnek nyár végén a kaptárból, iskolába mennek. Gyermekeinket legjobb tudásunk szerint nevelgetjük-tanítgatjuk egymás tiszteletére, megbecsülésére. Pedagógiai Programunk, nevelési és tevékenységi tervünk segítségével az önállóság elvét szem előtt tartva segítjük a gyermekeket a fejlődésben. A csoportban dolgozó óvodapedagógus, pedagógiai asszisztens, dadus néni szeretetteljes munkája, és az egész óvodai közösség hozzájárul a biztonságot nyújtó, családi légkör megteremtéséhez, a gyermekek megfelelő személyiségfejlesztéséhez.

Csoportszobánk szép, ízléses, világos. A napsárga és a világos barna szín harmóniája jellemzi a dekorációt és a bútorokat. Az öltözőnk és a fürdőszobánk közös a mellettünk lévő csoporttal.

Nagyon szeretnek a gyermekek építeni, akár kockákból, különböző alakú falapokból, LEGO-ból, JAVA-ból. Bonyolult, több emeletes építményeket hoznak létre az állatok vagy éppen a járművek részére. A babakonyhában gyönyörűen megterítenek a lányok, születésnapot rendeznek, játékpizzát esznek, mosogatnak, kiterítik a szárító kötélre a babaruhákat, kivasalják és felöltöztetik a babákat. A zenesarokban és a barkács sarokban szívesen tevékenykednek a gyermekek, sokféle eszközt biztosítunk ehhez. Gazdag az asztali játék kínálatunk is. A nagyobb gyermekek választhatnak a bonyolultabb szabályjátékok, kártya és társas játékok közül. A kisebbek egyszerűbb kirakókkal, párosító játékokkal, plüssökkel, leporellókkal is játszhatnak. A tudományos könyvek, mesekönyvek, nagyítók, LOGICO játékok naponta előkerülnek a polcokról. A mesék eljátszásához ujj-és kesztyűbábokat, parfümös üvegeket, színes kendőket is használhatnak a gyermekek. Tágas udvar, nagy lombos fák és sok-sok játék biztosítja a gyermekek mozgásigényének kielégítését.

Büszkék vagyunk a nagyokra, folyamatosan segítenek a kicsik beszoktatásában, szeretettel és gondoskodással veszik körül őket. Óvják a mozgás vagy étkezés terén kiemelt figyelmet igénylő gyermekeket. Ennek eléréséhez a szülők pozitív, elfogadó hozzáállása is szerepet játszott.